
A I R G U N S

Tüfeği kullanmaya başlamadan önce talimatları dikkatli bir şekilde okuyunuz ve 
uygulayınız. Tüfeğin güvenli ve doğru bir şekilde kullanılmamasından kaynaklanan her 

türlü zararın sorumluluğu kullanıcıya aittir.
Bu tüfeğin, kanunların müsaade ettiği kişiler haricinde bir kişi tarafından satın alınması, 

kullanılması veya bu kişiye satışının yapılması yasaktır.

K U L L A N I M   K I L A V U Z U



İÇİNDEKİLER

1. GENEL GÜVENLİK TALİMATLARI .......................................................................................................................

2. KULLANIM TALİMATLARI ...................................................................................................................................

 2.1 EMNİYET AÇMA - KAPAMA ..........................................................................................................................
       2.1.1 EMNİYET KOLU (BİRİNCİL EMNİYET) .................................................................................................
       2.1.2 KURMA KOLU EMNİYETİ (İKİNCİL EMNİYET)......................................................................................

 2.2 HAVA TÜPÜNÜN DOLUMU............................................................................................................................

 2.3 TÜFEĞİN YÜKLENMESİ VE MEKANİZMANIN KURULUMU..........................................................................
       2.3.1 ŞARJÖR YÜKLEMESİ ...........................................................................................................................
       2.3.2 ŞARJÖRÜN TÜFEĞE YÜKLENMESİ .....................................................................................................
           2.3.3 ELLE DOLDURMA APARATININ KULLANIMI ......................................................................................

 2.4 BOLT POZİSYONUNU DEĞİŞTİRİLMESİ .......................................................................................................

 2.5 TETİK AYARLAMASI .....................................................................................................................................
       2.5.1 TETİK ÇEKME YÜKÜ AYARI .................................................................................................................
       2.5.2 TETİK İSTİNAT AYARI ...........................................................................................................................

3. KUNDAK AYARLARININ YAPILMASI .................................................................................................................
       3.1 KUNDAK YÜKSEKLİĞİNİN AYARLANMASI ..............................................................................................
   3.2 DİPÇİK YÜKSEKLİĞİNİN AYARLANMASI .................................................................................................

4. TEKNİK ÖZELLİKLER .........................................................................................................................................

5. TÜFEĞİN GENEL BAKIMI ...................................................................................................................................
 5.1 NAMLUNUN TEMİZLENMESİ ......................................................................................................................
 5.2 HAVA TÜPÜNÜN BAKIMI .............................................................................................................................
 5.3 TÜFEĞİN YAĞLANMASI ...............................................................................................................................

6. KASA MONTAJI ...................................................................................................................................................

7. NAMLU MONTAJI ................................................................................................................................................

8. HAVA TÜPÜ MONTAJI .........................................................................................................................................

9. KUNDAK MONTAJI .............................................................................................................................................

PARÇA LİSTESİ .......................................................................................................................................................

YEŞİL SAYFA ...........................................................................................................................................................

GARANTİ ŞARTLARI ...............................................................................................................................................

1

1

1
1
2

2

3
3
4
4

4

5
5
5

6
6
6

7

8
8
8
8

9

10

11

12

13

14

15



1.  GENEL GÜVENLİK TALİMATLARI

· Hava tüpünün tamamen boş olduğuna emin olmadığınız tüfeğin tüpünü, 
manometresini, tüp kapağını veya tüfeğin her hangi bir parçasını sökmeye (demonte 
etmeye) kalkışmayınız. Aksi halde ölümle veya sakat kalmayla sonuçlanabilecek 
kazalara sebebiyet verebilir ve tüfeğinizin zarar görmesine sebep olabilirsiniz.
· Ezik, çatlak veya deforme olmuş tüpleri kesinlikle kullanmayınız ve derhal değişimi 
veya tamiri için bayinizle / üretici ile ya da yetkilendirilmiş bir teknik servis ile iletişime 
geçiniz. Tamir veya değişim işlemi yetkili servis veya fabrika tarafından yapılacaktır.
· Tüfeğinizi ilk elinize aldığınızda tüfeğin boş olduğundan emin olun.
· Tüfeğinizin boş olduğunu bilseniz dahi her zaman tüfek doluymuş gibi hareket edin.
· Tüfeği hiç kimseye doğrultmayın ve hiç kimsenin tüfeği size doğrultmasına izin 
vermeyin.
· Tüfeği taşırken namlunun başka bir kimseye doğrultulmuş pozisyonda olmasına 
izin vermeyin.
· Tüfeğinizle yasal sınırlar içerisinde izin verilmiş hedefler dışında herhangi bir yere 
atış yapmayın.
· Tüfeğinizle atış yapmadan önce, hedefinizden ve hedefinizin arkasında ne 
olduğundan emin olun.
· Saçmanın sekmesine sebebiyet verebilecek hedeflere atış yapmayınız.
· Dolu tüfeğinizi hiçbir zaman ortalık yerde ve başıboş olarak bırakmayınız.
· Tüfeğinizi ve saçmalarınızı ayrı yerlerde muhafaza ediniz ve başkalarının tüfeğinizi 
kullanmasına müsaade etmeyiniz.
· Hava tüpü sökülmüş vaziyette iken ya da hava tüpü tamamen boş iken atış 
yapmayınız.
· Tüfeğinizin hava tüpünü doldururken TEMİZ ve KURU HAVA haricinde başka bir gaz 
veya gaz bileşeni kullanmayınız.
· Hedefe ideal atış pozisyonu alıncaya kadar tüfeğinizin emniyetini devamlı olarak 
açık (aktif) pozisyonda tutunuz. Aksi halde emniyet kapalı(pasif) haldeyken tüfeğin 
düşmesi veya çarpması sonucu tüfek atış yapabilir.
 Tüfeğinizde yüksek kalitedeki pelletler haricinde pellet kullanmayınız.
· Hava tüpünün dolumu yapılırken veya tüfek kullanılırken gerekli güvenlik tedbirleri 
alınmalıdır. Bu işlemler esnasında göz ve kulak için gerekli korumaların kullanılması 
gerekmektedir.
· Bulunduğunuz ülkedeki, bölgedeki veya şehirdeki havalı tüfek kullanımıyla ilgili 
kanunlara ve kurallara riayet ediniz.
 Bu tüfeğin üretici firma veya yetkili bir tamir servisi haricinde biri tarafından 
demonte edilmesi, üretici firma garantisinin iptaline neden olur.

2.  KULLANIM TALİMATLARI

2.1 EMNİYET AÇMA KAPAMA

Tüfeğinizde 2 farklı emniyet sistemi bulunmaktadır.

2.1.1 EMNİYET KOLU (BİRİNCİL EMNİYET):

Tüfeğin emniyetini aktif hale getirmek için tetiğin ön tarafında bulunan emniyet 
kolunu sağ tarafa (Resim 2), pasif hale getirmek için sol tarafa (Resim 3) itiniz.

Birincil Emniyet Aktif      Birincil Emniyet Pasif

RESİM 1 

RESİM 2 RESİM 3

1



2.1.2 KURMA KOLU EMNİYETİ (İKİNCİL EMNİYET)

Silahınızda birincil emniyete ilave olarak bir de kurma kolu emniyeti bulunmaktadır. 
Kurma kolu emniyetini aktif hale getirmek için kurma kolunu aşağıdaki Resim 5'te 
görüldüğü gibi bir tık yukarı kaldırınız.

İkincil Emniyet Aktif      İkincil Emniyet Pasif

Tüfeğinizle atış yapmak için her iki emniyetin de pasif hale getirilmesi 
gerekmektedir.

2.2  HAVA TÜPÜNÜN DOLUMU

DİKKAT! PX-5 modelinin Maksimum Dolum Basıncı 250 Bar’dır.

Tüfeğinizi doldurmadan önce emniyetin açık (aktif) pozisyonda olduğundan, namluya 
sürülmüş vaziyette saçma olmadığından, şarjörün tüfeğe takılı olmadığından ve 
mekanizmanin geri pozisyonda (bolt kolunun kurulu ve geride) olduğundan emin 
olunuz.

Hava tüpünün doldurulması esnasında, hava tüpünün içerisindeki hava miktarını 
kontrol etmek için, hava pompasının veya skuba tüpün üzerindeki doldurma 
aparatındaki manometreyi takip ediniz. Hava tüpünün üzerindeki manometreye hava 
dolumu esnasında bakmayınız. 

Hava tüpünün üzerindeki manometre tüpün içerisindeki hava basıncını 
göstermektedir.

Hava tüpünün dolumunda sadece kuru ve temiz hava kullanılmalıdır.

2

Dolum aparatının Resim 10'da 
görüldüğü gibi sıkıca 
yerleştirildiğinden     
emin olun.RESİM 10

Dolum aparatını dolum noktasına yerleştiriniz.

2

RESİM 5RESİM 4

RESİM 6 RESİM 7

Dolum Aparatını Resim 8-9'da görüldüğü gibi hava borusuna yerleştirin.

RESİM 8 RESİM 9

RESİM 11 RESİM 12



Tüfeğiniz bu aşamadan sonra doluma hazırdır.

Dolumu başlatmak için skuba tüpün vanasını açınız ve skuba tüpün üzerindeki 
manometreyi kontrol ediniz. 
 
Manometredeki gösterge 250 bar’a ulaşınca vanayı kapatınız. 
 
Ardından dolum aparatındaki manometrede bulunan tahliye vanasını açarak hava 
borusundaki havayı tahliye ediniz. 
 
Dolum aparatını tüfeğinizden ayırabilirsiniz.

Doğru  Yanlış

2.3 TÜFEĞİN YÜKLENMESİ VE MEKANİZMANIN KURULUMU

DİKKAT! Tüfeğinizi yüklemeden önce emniyetin açık (aktif) ve mekanizmanın 
geride olduğundan emin olunuz.

2.3.1 ŞARJÖR YÜKLEMESİ

Resimde görüldüğü gibi ilk 
pelleti şarjöre arkadan, ters bir 
şekilde yükleyiniz.

İlk pelleti koyduktan sonra  
rakamların bulunduğu 
kısımdan şarjörü tamamen 
doldurunuz.

RESİM 16

RESİM 17

RESİM 18 RESİM 19
RESİM 13

BOŞ DOLU

3

RESİM 13 RESİM 14

RESİM 15



2.4  BOLT POZİSYONUNUN DEĞİŞTİRİLMESİ

DİKKAT! Tüfeğin bolt kolunun yönü değiştirmeden önce emniyetin açık (aktif) ve 
tüfeğinizde saçma yüklü olmadığından emin olunuz.

Yanda gösterildiği şekilde mekanizmanın 
geride ve emniyetin açık olduğundan emin 
olunuz.

Şarjörü gösterildiği gibi soldan yuvasına 
yerleştiriniz.

Tüfeğinizi atışa hazır hale getirmek için 
bolt kolunu ileri itip yuvasına oturtunuz.

Bolt kolunu geriye çektikten sonra 
resimde görülen vidayı sökünüz.

4 no alyan anahtar ile resimde görülen 
vidayı sökerek bolt kolunu çıkarınız.

RESİM 25

RESİM 26

RESİM 21

Yan tarafta görünen elle doldurma aparatını 
aşağıdaki gibi şarjör yuvasına yerleştiriniz.RESİM 22

RESİM 23
Elle doldurma aparatıyla besleme yandaki 
gibi olmalıdır.

RESİM 24

2.3.2 ŞARJÖRÜN TÜFEĞE YÜKLENMESİ

2.3.3 ELLE DOLDURMA APARATININ KULLANIMI

4

RESİM 20



2.5.1 TETİK ÇEKME YÜKÜ AYARI

      +            -

+

2.5.2 TETİK İSTİNAT AYARI

+
 Tetiğin önünde bulunan ayar vidasına 
alyan anahtarını yerleştirmek için emniyetin 
aktif hale getirilmesi gerekmektedir. Bu vida 
saat yönünde çevrildiği zaman tetiğin çekme 
yükü azalır, tersine çevrildiği zaman artar.RESİM 30

2.5  TETİK AYARLAMASI

DİKKAT! 

Tetik ayarlaması yapılmadan önce tüfeğin saçma yüklü olmadığından emin olunuz. 
Aksi halde saçma ateş alabilir ve çevrenizdekilere ciddi zararlar verebilirsiniz.

Üretici tarafından tüfeğinizin tetiği en doğru şekilde ayarlanıp sevk edilmiştir.

Tetik ayarlama konusunda bir tecrübeniz yoksa, tetiği fabrikanın ayarladığı şekilde 
bırakmanızı tavsiye ederiz.

Tetik ayarları doğru şekilde yapılmazsa, tetiğin çalışmasında sorunlar 
yaşayabilirsiniz.

Bolt kolunu sol tarafa 
çevirdikten sonra resimdeki 
şekilde vidayı iyice sıkınız.

İlk resimde söktüğünüz vidayı 
diğer taraftaki vida yuvasına 
takınız.

Tüfeğiniz solak olarak kullanıma 
hazırdır.

RESİM 27

RESİM 28

RESİM 29

İstinat mesafesini azaltmak için tetiğin 
arkasında bulunan ayar vidasını saat yönüne 
doğru, artırmak için saat yönünün tersine 
doğru çeviriniz.

RESİM 31

5

-



6

3.   KUNDAK AYARLARININ YAPILMASI 
3.1   KUNDAK YÜKSEKLİĞİNİN AYARLANMASI

Tüfeğinizin kundak ayarı, tüfeği 
satın aldığınızda kapalı konumdadır.

Kundağın sağ kısmında bulunan 
iki adet vidayı sökünüz.

Resimde görünen ayar pullarını, 
kundağı yükseltmek için yerlerine 
yerleştiriniz. Yaptığınız yükseklik 
ayarının bozulmaması için pulları 
kullanınız.

Pulların yuvasına yerleştirilmiş 
hali şekildeki gibi olmalıdır. 
İhtiyacınız kadar pul yerleştiriniz.

3.2  DİPÇİK YÜKSEKLİĞİNİN AYARLANMASI

Dipçik tabanını kendi ölçülerinize göre aşağıya veya yukarıya hareket ettirdikten 
sonra yine ortasındaki vidayı sıkınız.

Ayar pullarını yerleştirdikten 
sonra asansör kısmını 
dipçikteki yuvasına yerleştiriniz.

Asansörü yuvasına 
yerleştirdikten sonra resimdeki 
gibi vidaları sıkınız.

Tüfeğinizin dipçiğini omzunuza 
göre ayarlamak isterseniz 
öncelikle dipçiğin ortasında 
bulunan anahtarı gevşetin. 

RESİM 32

RESİM 33

RESİM 34

RESİM 35

RESİM 36

RESİM 37

RESİM 38

RESİM 39 RESİM 40



7

4.     TEKNİK ÖZELLİKLER 

 Kalibre  5.5 mm (.22inch)

 Namlu  LW 12 Yiv&Set

 Namlu Çıkış Hızı  860 fps - 890 fps @ 18,13 grain *

 Tek Dolum Atış Adedi  75 atış @ 18,13 grain

 Toplam Uzunluk  110 cm

 Namlu Uzunluğu  58 cm

 Hava Tüpü Kapasitesi  300 cc (0.3  LT)

 Hava Tüpü Test Basıncı  400 Bar

 Hava Tüpü Dolum Basıncı  250 Bar

 Hava Tüpü Materyali  EN AW 7012 T6

 Regülatör  Var

 Moderatör  Var

 Şarjör Kapasitesi  10

 Mekanizma  Bolt Action

 Emniyet  Manuel

 Tetik  Mekanik Ayarlanabilir 500-750 gr

 Tetik Boyu  350 mm

 Kundak  Türk Cevizi

 Toplam Ağırlık  3,5 kg

*Namlu çıkış hızı yasalarla sınırlanmış ülkelerde geçerli değildir. Namlu çıkış hızı ve Joule değerleri o ülkenin yasalarına göre ayarlanmaktadır.



5. TÜFEĞİN GENEL BAKIMI

 Havalı tüfeğiniz yüksek basınçlı hava içermektedir ve doğru şekilde tüfeğin bakımı yapılmazsa ciddi tehlikelere yol açabilir. 

 Üretici olarak genel bakımların fabrika tarafından veya fabrikanın yetkilendirdiği bir servis tarafından yapılması önerilmektedir. 

5.1 Namlu Temizlenmesi

 Namluyu belirli aralıklarla havalı tüfekler için tasarlanmış olan harbi takımıyla temizleyiniz. Ayrıca periyodik olarak keçe 
pelletlerin kullanımı da namlunuzun temizliğine yardımcı olacaktır. Bu işlemi her 300 atışta bir tekrarlayınız. 

 Namlu içinin daha sık aralıklarla temizlenmesi, daha iyi grupman elde etmenizi sağlayacaktır.

5.2 Hava Tüpünün Bakımı

 Hava tüpünün kontrolü ve bakımı için her 3 yılda bir üreticiye veya yetkili bir servise tüfeğinizi göndermeniz önerilir. Tüfeğinizi 
kullanmadığınız zamanlarda tüpün içinde 100 Bar’lık hava ile muhafaza ediniz. 

5.3 Tüfeğin Yağlanması

Ÿ Yağlama ve bakım işlemleri gerektiği gibi yapılmazsa tüfeğinizin performansında ve grupmanında düşüş görülebilir.
Ÿ Yağlama işlemlerinde namlu içerisine yağ önem gösteriniz. Aksi halde tüfeğinizin performansı düşebilir.gitmemesine 
Ÿ Tüfeğinizin parçalarını yağlamayınız. Tüfeğinizin yağlanması esnasında gres ve ağır yağlar kesinlikle kullanmayınız.
Ÿ Bolt kolunu çekerken bir zorluk hissetmeye başlayınca hafif, ince ve kaliteli bir yağ ile yağlayınız.
Ÿ Şarjörün dönmesinde bir problem olursa, şarjörün dönmesini sağlayan, şarjör yuvasındaki pimi, belirli aralıklarla hafif, ince 

ve kaliteli bir yağ ile yağlayınız.

8



6. KASA 
MONTAJI

9



 7. NAMLU
 MONTAJI

10



8. HAVA TÜPÜ
MONTAJI

11



9. KUNDAK
MONTAJI

12



13

NO PARÇA ADI MİKTAR
1 PX-5 KASA 1

2 VALF İĞNESİ 1

3 VALF İĞNE BURCU 1

4 VALF 1

5 VALF YAY BURCU 1

6 VALF YAYI 1

7 REDÜKTÖR 1

8 3x1.5 O-Ring (70 SHR) 1

9 13.1x2.62 O-Ring (90 �SHR) 1

10 13.95x2.62 O-Ring (90 SHR) 1

11 M5x25 İMBUS VİDA(6.90) 2

12 M5x25 İMBUS VİDA 2

13 18x1.5 O-Ring (90 SHR) 1

14 M10 CONTALI SÜPER PUL 2

15 REDÜKTÖR TAPA 1

16 ÇEKİÇ 1

17 M4x6 SETSKUR VİDA 1

18 ÇEKİÇ AYAR VİDASI 1

19 M4x7 İMBUS VİDA (TORK) 2

20 ÇEKİÇ YAYI 1

21 KURMAKOLU EMNİYET KASASI 1

22 KURMAKOLU EMNİYET PİMİ 1

23 ARKA K.K. EMNİYET YAYI 1

24 EMNİYET YAY ÇİVİSİ 1

25 KURMAKOLU EMNİYET SABİTLEME ÇİVİSİ 1

26 MEKANİZMA 1

27 KURMAKOLU 1

28 M5x12 İMBUS VİDA 1

29 KURMAKOLU ARKA DAYAMA VİDASI 1

30 KURMAKOLU DAYAMA BURCU 1

31 KURMAKOLU DAYAMA BURCU VİDASI 1

32 Q3 BİLYE 2

33 K.K. ÇIT YAYI 1

34 M4x4 SETSKUR 9

35 PX-5 KORKULUK 1

36 İÇ TETİK 1

37 KUKLA 1

38 EMNİYET 1

39 TETİK 1

40 EMNİYET SABİTLEME VİDASI 1

41 EMNİYET SAĞ SOL AYARI 1

42 KORKULUK ÇİVİSİ 5

43 İÇ TETİK TAHDİT PİMİ 1

44 M3x10 SETSKUR VİDA 1

45 M3x16 SETSKUR 1

NO PARÇA ADI MİKTAR
46 TETİK YAYI 1

47 KUKLA VE İÇ TETİK YAYI 2

48 EMNİYET ÇIT YAYI 1

49 M3x8 İMBUS VİDA 4

50 M6x10 SETSKUR 2

51 PX-5 NAMLU 1

52 NAMLU ARKA SABİTLEME 1

53 NAMLU UCU CEKET MERKEZLEME 1

54 CEKET 1

55 18x1.5 O-Ring (70 SHR) 1

56 NAMLU UCU SABİTLEME 1

57 CEKET UCU 1

58 12x1 O-Ring (70 SHR) 4

59 5x1.5 O-Ring (70 SHR) 3

60 HAVA TÜPÜ (300 cc) 1

61 ARKA KAPAK 1

62 REGÜLATÖR AYAR GÖVDESİ 1

63 28x2.5 O-Ring (90 SHR) 6

64 19x2 O-Ring (90 SHR) 1

65 25.12x1.78 O-ring ( 90 shore ) 1

66 REGÜLATÖR AYAR VİDASI 1

67 REGÜLATÖR VALF 1

68 BASKI YAYI 6

69 5.25x1.78  O-ring ( 90 shore ) 2

70 12.42x1.78  O-ring ( 90 shore ) 1

71 SEGMAN 1

72 REGÜLATÖR VALF CONTASI 1

73 M3x3 SETSKUR VİDA 1

74 TÜP ÖN SUPAP GÖVDESİ 1

75 NAMLU İZLEYİCİ 1

76 SUPAP MUHAFAZA 1

77 MANOMETRE 1

78 MANOMETRE MUHAFAZA 1

79 SUPAP İÇ İĞNE 1

80 EGZOZ-SUSTURUCU 1

81 SUPAP İÇ PULU 1

82 2.9x1.78 ORİNG 1

83 33x1 O-Ring (70 SHR) 1

84 24x2 O-Ring (70 SHR) 1

85 PX-5 DİPCİK 1

86 PX-5 DİPÇİK TABANI 1

87 DİPCİK TABANI VİDASI 2

88 PİKATİN RAY 1

89 3.5x16 TX 10 TX-Drive 2

90 DİPCİK SABİTLEME PULU 1

91 M6x30 İMBUS (BOMBE BAŞLI) 1



Doğada bulunan hiç bir canlıyı hedef almayın.

Çevreyi kirletecek cam, pet şişe vb. hedeflere atış yapmayın.

Atış yaptıktan sonra doğada bulunan artıkları temizleyin.

Güvenlik talimatlarına uymayı ihmal etmeyin.

UNUTMAYIN! 

Hiç Bir Hobi Sizin Güvenliğinizden Daha Değerli Değildir.



1. Ürünlerimizin garanti süresi malın teslim tarihinden itibaren başlar ve iki 
(2) yıldır.
2. Teslim edilen ürünün sipariş anında belirtilen özelliklere uymaması 
durumunda doğru ürün talebi için itiraz ve talep süresi teslim tarihinden 
itibaren on (10) gündür. Bu süre içinde itiraz ve talepte bulunulmaması 
durumunda teslim edilen ürün kabul edilmiş sayılır. İtirazın kabulü halinde, 
ürünün teslim tarihinden itibaren on (10) gün içerisinde kurumumuza 
göndermesi gerekir. Uzmanlarımızın incelemesi sonucunda, ürünün hiç 
kullanılmadığı ve müşteri kaynaklı bir hata arızanın oluşmadığı rapor edilirse, 
sipariş esnasında talep edilen ürün müşteriye gönderilir. Değişen ürünün 
müşteriye gönderilmesi süresi yanlış ürünün kurumuza gelmesinden itibaren 
maksimum üç (3) aydır.
3. Ürüne ait teknik bilgiler bu kullanma kılavuzunda “Teknik Özellikler” 
bölümünde yer almaktadır.
4. Hatalı-arızalı ürünle beraber fatura fotokopisi ibraz edilmemesi 
durumunda itiraz ve talepler dikkate alınmaz ve ürün konusunda hiçbir işlem 
yapılmaz.
5. Ürünlerimizi meydana gelen hata ve arızalarda atım yatağı haznesi boş 
vaziyette müşterinin talep ettiği kargo, posta ve nakliye şekli ile gönderilir. 
Nakliye esnasında meydana gelen arıza ve hasarlardan kurumumuz sorumlu 
değildir.
6. Ürünlerimizin bütün parçaları dâhil olmak üzere tamamı firmamızın 
garanti kapsamındadır. Kullanıcı tarafından muhafazası bakımı ve kullanma 
kılavuzundan yer alan hususlara aykırı kullanılması esnasında meydana gelen 
hata ve arızalar garanti kapsamı dışındadır.
7. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen 
süre garanti süresine eklenir. Malın tamir süresi 20 iş günüdür. Bu süre, mala 
ilişkin arızanın servis istasyonuna ulaştığı tarihten itibaren başlar. Tüketicinin 
arıza bildirimini; telefon, faks, e-posta, iadeli taahhütlü mektup veya benzeri 
bir yolla yapamaz. Ürünlerimizde meydana gelen hata ve arızaların Garanti 
kapsamına girip girmediği ancak ürünün kurumumuzda satış sonrası servis ve 
kalite kontrol uzmanlarımızın verdiği rapor ile kesinlik kazanır.

8. Garantisi dolmuş ürünün arızalanması veya bakım gerektirmesi 
durumunda, ürüne ilişkin tamir ve bakım süresi uzman personel tarafından 
değerlendirilip, kullanıcıya bildirilir.
9. Malın garanti süresi içerisinde gerek malzeme ve işçilik, gerekse montaj 
hatalarından dolayı arızalanması halinde, işçilik masrafı, değiştirilen parça 
bedeli ya da başka herhangi bir ad altında ücret talep etmeksizin Kurumumuz 
tarafından tamiri yapılacaktır.
10. Tüketicinin onarım hakkını kullanmasına rağmen malın; 
· Tüketiciye teslim edildiği tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde 
kalmak kaydıyla, bir yıl içerisinde en az dört defa veya üretici tarafından 
belirlenen garanti süresi içerisinde altıdan fazla arızalanmasının yanı sıra, bu 
arızalarının maldan yararlanmamayı sürekli kılması,  
· 20 iş günü tamiri için gereken azami sürenin aşılması, 
· Firmanın servis istasyonunun düzenleyeceği raporla arızanın tamirini 
mümkün bulunmadığının belirlenmesi durumlarında tüketici malın ücretsiz 
değiştirilmesini, bedel iadesi veya ayıp oranda bedel indirimi talep edebilir.
11. Malın kullanım kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından veya 
servis haricinden başka bir servis tarafından işlem görmesinden kaynaklanan 
arızalar garanti kapsamı dışındadır.
12. Ürünlerimizin kullanım sırasında insan ve çevre sağlığına tehlikeli veya 
zararlı olabilecek durumlara ilişkin uyarılar bu kullanma kılavuzunda yer 
almaktadır.
13. Tüketici, garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak 
çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici 
işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici 
Mahkemesine başvurabilir.
14. Satıcı tarafından bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda, tüketici 
Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi 
Genel Müdürlüğü'ne başvurabilir.
 

GARANTİ ŞARTLARI

15



E F F E C T O , H U Ğ L U AV T Ü F E K L E R İ K O O P E R AT İ F İ ' N E A İ T B İ R M A R K A D I R .

effectoairguns.com


	1: Kapak
	2: İçindekiler
	Sayfa 3
	Sayfa 4
	Sayfa 5
	Sayfa 6
	Sayfa 7
	Sayfa 8
	Sayfa 9
	10: Tüfeğin Bakımı
	11: Kasa Montajı
	12: Namlu Montajı
	13: 12: Hava Tüpü Montajı
	14: Kundak Montajı
	15: Parça Listesi
	16: Yeşil Sayfa
	Sayfa 17
	Sayfa 18

